

# 信宜市水口镇防疫办工作者李海英 全力守护基层群众

信宜市水口镇防疫办有一名普通防疫工作者,她柔弱而坚毅,平凡而非凡,大学刚毕业便选择了基层,肩担群众健康守护者一角,截止2022年8月28日,已是她在疫情防控岗位上持续作战的第379天。在疫情反复的日子里,她始终坚持人民至上、生命至上,对于基层群众的守护已成为刻在心头的使命。

## 疫情就是命令,她争分夺秒工作

“@所有人 移动、电信、联通到访过茂名用户18770人,每个镇939人。请按我表格的内容正确填写。请于今晚12时前核查反馈。大家抓紧时间。谢谢!”面对大数据推送的海量信息,她按照更早、更快、更严、更实要求贯彻“动态清零”方针,做到争分夺秒兼有条不紊。

“您好!我这里是信宜市水口镇防疫中心,请问您是陈先生吗?请问您最近有没有到过中高风险地区呢?请问您是否按要求进行三天两检了?目前健康码是绿色的么?……”每拨通一个号码,她都会温柔耐心地询问清楚,虽说防控工作时间紧、任务重,但她从不抱怨,因为她从未把巨量的推送人员当做一批核查任务,而是当成一份使命,她更关心群众的健康安全,更懂得“外防输入、内防反弹”总策略,始终扛牢政治责任。

由于疫情反复无常,往往在凌晨时刻有推送任务,所以起早贪黑成为了她工作生活的常态,更不用说有周末了,即使难得有一次周末,也只是对着电脑,捧着手机换一个地方工作而已,她的母亲难免心疼:怎么想和自己的女儿安稳地吃个饭都这么难。

## 防控就是责任,她逆行而上

“请问是市场监督管理么?麻烦您通知一下市场的重点行业人员,于今、明两天集中到卫生院做核酸检测,上午8:30~11:00,下午2:30~5:00。另外,通知年纪稍大的群众,尽量有熟悉操作手机的亲友陪同前去,提高核酸检测过程效率。”“这是《重点行业应检尽检人员名册》……另外,新增商超的需要七天两检,以上是上级防疫中心的文件,请审核!”她把核酸检测工作当做筑建疫情防控安全线的重中之重,深知重点行业人群社会接触面广、流动性大,存在与患者密切接触的风险,所以她积极协调市场所、居委会与卫生院,督导

重点人群定期做核酸检测。

她曾说:“防控、战胜疫情的前提是疫情的彻底排查,只有排查到位才能彻底切断传染源。”为强化排查管控,确保精准追踪“零疏漏”,她谨遵上级要求,在全镇范围内推进“场所码”的应用。为确保全覆盖,她常不定期联络防疫办、居委会和市场所一起,到圩街各超市、办公场所、药店等对外开放单位检查落实情况,对未设立“场所码”的店铺要求现场设立,对形同虚设的“场所码”要求落实专人管理。起初群众会因为麻烦而产生抵触心里,经长期与这位行走大街小巷的防疫人员相处,由衷明白她的执着只为守护大家的健康安全。

## 为民就是本职,她做好疫苗接种“最后一公里”工作

“根据工作安排,从今天开始,继续到各村委设置流动接种点,具体请看安排表。1、请轮到设置流动点的村,重点发动到期接种第二剂次的群众进行接种(可对照名单通知到期人员),其他各剂次也可以发动接种。2、上午在村设置临时接种点,如有部分行动不便的下午安排入户接种,请各村安排好中午饭餐给医务人员。3、本轮下乡接种重点为:60岁以上到期接种第二剂次人群。”为实现水口镇群众疫苗接种“应接尽接”,她全力投身打通新冠病毒疫苗接种“最后一公里”工作,做好疫苗接种行动“组织员”,当好疫苗接种流动“服务员”,担当疫苗接种防线“监督员”。

她曾说:“在新冠病毒特效药没有研制出来前,疫苗接种全民化,成为基层群众免疫屏障的关键环节。我很喜欢网络上的一句话:叫你打疫苗,不是因为疫苗不值钱,也不是国家没事干,只因为你是中国人!”每一轮基层医务人员落村接种,她都会尽可能抽时间加入队伍,进村入户对照辖区人口清单,提前加班加点将排查情况按年龄段、接种时间、剂次、疫苗厂家进行分类整理,确保底数摸清,逐户清零,村不漏户,户不漏人。当到访行动不便、卧床不起老人的家里时,她都会以“老吾老以及人之老”的关怀,去帮他们做一些力所能及的事情,所以村中长者毫不掩饰地表达对她的怜爱,常开玩笑说:“如果有这么一个女儿该多好呀!儿媳妇也更好,哈哈!”

她是众多基层防疫工作者中的一员,在抗击疫情的日子里,全力守护基层群众。岁月静好,只因有像她这样的人为我们负重前行,她的名字叫——李海英。

(茂名晚报记者吴祖光 通讯员水口防疫)



近日,在市中心城区福华社区,工作人员用专业工具对下水道进行“四害”消杀作业,减少阴暗环境内病虫害滋生。  
茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

# 茂名中院送法进企业 法治惠企“面对面” “暖企”服务零距离

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员李燕 为进一步优化营商环境,助力企业健康发展,近日,茂名中院组织开展“送法进企业”活动。

在高州市丰盛食品有限公司,茂名中院一行与企业职工面对面进行交流,了解企业发展现状、目前面临的市场状况、经营中遇到的风险和困难以及需要的法律帮助等;对企业的可持续发展提出了法律建议,就产品的外观设计、商标权保护、企业用工、劳资保护等提供了法律咨询;鼓励企业抓住当前乡村振兴发展机遇,坚定发展信心,充分发挥自身优势,进一步做强品牌,提升产品质量,增强市场竞争力,推动企业健康可持续发展。其间,还向企业赠送了司法惠民百个风险警示案例集、司法惠民百个成功调解案例集等普法资料,并通过实地查看企业生产条件和企业文化建设,了解了企业发展前景、企业文化及经营模式,就实用新型专利保护等提出法律建议。

茂名中院表示,接下来将进一步扩展司法服务工作的广度和深度,着力提高企业经营风险防范能力,推动优化法治化营商环境与司法保护衔接,为辖区企业发展提供优质的法律服务,为服务辖区经济高质量发展提供有力司法保障。

# 茂名水文分局中小河流水文站 完成比测率定

## 扩大水文预报范围,助力水情预报精细化

茂名晚报讯 记者梁奈 通讯员董畅 近日,茂名水文分局辖区17个中小河流水文站在线流量监测设备比测率定工作通过了专家组验收。

《广东省中小河流水文监测系统建设2012-2013年实施方案》在茂名辖区的17条中小河流共建设17个中小河流水文站,全部站点配备在线流量监测设备(非接触式雷达测速仪)。茂名水文分局受广东省水文局委托完成该项目茂名辖区17个水文站的在线流量监测设备比测率定工作。该局高度重视,成立了领导小组,制定了技术方案,明确了技术路线,完善了保障措施;专业技术人员历经5年的比测,共完成流量测验543测次。

据了解,中小河流水文站比测率定工作的完成,扩大了水文预报范围,使中小河流的水情预报精细化,对保障人民生命财产,满足社会服务需求有着重要的意义。

# 茂名市恒泰资源新材料技术有限公司新建伴生放射性海滨砂矿选矿项目环境影响报告书征求意见稿公示(第二次公示)

茂名市恒泰资源新材料技术有限公司新建伴生放射性海滨砂矿选矿项目厂址位于茂名市茂南区金塘镇广东省茂名农垦机械有限公司厂区西北向土地。项目以钛毛矿及锆中矿为原料,拟采用摇床重选、磁选和电选等物理选矿工艺,年处理钛毛矿及锆中矿8万吨(含钽铌中矿3000吨、锡中矿2000吨);主要产品分别为:钛精矿3.5万t/a,锆英砂2万t/a,金红石0.8万t/a;副产品为钽铌矿、锡精矿和独居石;还有选矿尾砂。根据生态环境部《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)等要求,现将《茂名市恒泰资源新材料技术有限公司新建伴生放射性海滨砂矿选矿项目环境影响报告书(征求意见稿)》进行公示,征求公众对本项目的意见和建议。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1、报告书征求意见稿全文网络链接: <http://maominghengtai.com/50.html>

2、查阅纸质版报告书的方式和途径:请前往茂名市恒泰资源新材料技术有限公司查阅

3、建设单位通讯地址:茂名市茂南区金塘镇(广东省茂名农垦机械有限公司31-8栋)

联系人:李侠 电话:13929782225 邮箱:21868104@qq.com

4、环评单位名称:核工业二〇三研究所 联系人:李工 电话:13560221115 邮箱:hgy203gdxbm@qq.com

二、征求意见稿的公众范围 主要为本项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。

三、公众意见表的网络链接 [http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024\\_665329.html](http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html)

四、公众提交意见表的方式和途径 公众可以通过信函、电子邮件、电话等多种方式向我单位提出意见和建议。

五、公众提出意见的起止时间:自本公告发布之日起10个工作日内。

茂名市恒泰资源新材料技术有限公司